Задачи

8 класс

1) За графіком руху автомобіля знайти його середню швидкість (в м/с).
Из графика движения автомобиля найти его среднюю скорость (в м/с).
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Розв’язання:
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Середня швидкість руху тіла Vсер — це фізична величина, що дорівнює відношенню всього шляху S, який подолало тіло, до інтервалу часу t, за який цей шлях подолано:

Vcep = S/t.

Автомобіль протягом часу t1 = 0,25 хв рівномірно збільшив свою швидкість від 0 до V = 90 км/год. Далі протягом t2 = 1,25 хв його швидкість залишалася незмінною. Потім протягом t2 = 0,5 хв він загальмував від 90 км/год до повної зупинки. 

Тому формула для середньої швидкості має бути 
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На залежності швидкості руху від часу V(t) шлях, який проїхав автомобіль, дорівнює площі під кривою, а саме

S1 = V(t1/2,     S2 = V(t2,     S3 = V(t3/2.

Тоді середня швидкість автомобіля дорівнює
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2) У посудину з 2 кг льоду за температури –20(С впустили 200 г водяної пари температурою 100(С. Яка температура встановиться через деякий час у посудині? Питома теплоємність льоду сл = 2100 Дж/(кг((С), води св = 4200 Дж/(кг((С), питома теплота плавлення льоду ( = 332 кДж/кг, питома теплота пароутворення r = 2,3 МДж/кг.
В сосуд с 2 кг льда с температурой –20(С впустили 200 г водяного пара с температурой 100(С. Какая температура установится через некоторое время в сосуде? Удельная теплоемкость льда сл = 2100 Дж/(кг((С), воды св = 4200 Дж/(кг((С), удельная теплота плавления льда ( = 332 кДж/кг, удельная теплота парообразования r = 2,3 МДж/кг.
Решение:

В задаче не указано конечное состояние, в котором будет находиться содержимое сосуда в тепловом равновесии. Поэтому для решения нам нужно выполнить предварительные оценки баланса теплоты. Превращение льда в воду и обратно происходит при t0 = 0(С (давление в задаче предполагается равным атмосферному). Найдем количество теплоты Q1, которое необходимо, чтобы нагреть весь лед от начальной температуры до 0(С:
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Для плавления всего льда нужно затратить количество теплоты Q2:
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При конденсации пара выделится теплота Q3:
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При остывании образовавшейся из сконденсированного пара воды выделится количество теплоты Q4:
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Из этих оценок видно, что 

Q1 < Q3 + Q4 < Q1 + Q2,

8,4(104 < 4,5(105 + 8,4(104 < 8,4(104 + 6,64(105 (Дж).

Таким образом, за счет теплоты, выделившейся при конденсации пара и остывании образовавшейся при этом воды лед будет нагрет до 0(С, но расплавится только частично. Поэтому температура в сосуде будет равна 0(С.
3) Водолаз зважив під водою знайдений на дні водоймища золотий скарб, користуючись терезами із залізними гирями. Його маса становила 643 г. Скільки золота реально містив скарб? Густина води (в=1 г/см3, заліза (Fe=7,8 г/см3, золота (Au=19,3 г/см3.
Водолаз взвесил под водой найденный на дне водоема золотой клад, пользуясь весами с железными гирями. Его масса составляла 643 г. Сколько золота реально содержал клад? Плотность воды (в=1 г/см3, железа (Fe=7,8 г/см3, золота (Au=19,3 г/см3.
Розв’язання:
[image: image8.png]



Золотий скарб (Au) тисне у воді на ваги з силою Р, яка дорівнює різниці сили тяжіння FgAu та сили Архімеда FAAu 
P = Fg.Au – FA.Au.

Терези вагів врівноважені, тому такий саме баланс буде й для залізних (Fe) гирь
P = FgFe – FAFe,

тому 

Fg.Au – FA.Au. = Fg.Fe – FA.Fe.

Сила тяжіння дорівнює Fg = m(g (де m – маса тіла, g – прискорення вільного падіння), сила Архімеда FA = (в(g(V ((в – густина води, V – об'єм витиснутої води, який дорівнює об'єму тіла). Тоді 

mAu(g – (в(g(VAu = mFe(g – (в(g(VFe.

Скоротимо прискорення вільного падіння g:
mAu – (в(VAu = mFe – (в(VFe.

Врахуємо, що об'єм тіла V = m/( , де ( – густина тіла:

[image: image9.wmf]Fe

Fe

â

Fe

Au

Au

â

Au

m

m

m

m

r

r

r

r

×

-

=

×

-

,

[image: image10.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

Fe

â

Fe

Au

â

Au

m

m

r

r

r

r

1

1

,

[image: image11.wmf]Fe

â

Fe

Fe

Au

â

Au

Au

m

m

r

r

r

r

r

r

-

=

-

×

.
Звідси можемо знайти масу золотого скарбу:
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4) 
[image: image13.png]Onpepesnnts jaBnenne rasa B Gamione A, ecu pasHOCTH
ypoBHeii KepocHna B MaHOMeTpe pasHa 15 cm (puc.). Arvocdeproe
nasnerne 750 mm pm. cm. IlnotHoets pryti 13,6-10° ke/m?, mior-
HocTh Kepocuua 800 xa/m>.
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5) 
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